

Золотые горы Сухого Лога: чего ждать от «Полюса»?

Гендиректор «Полюса» Павел Грачев в интервью РБК заявил, что компания все еще заинтересована в разработке золотоносного месторождения Сухой Лог в Иркутской области. По его словам, компания готовит технико-экономическое обоснование и просчитывает затраты на строительство объектов инфраструктуры.

Сейчас «Полюс» решает вопросы, касающиеся строительства объектов инфраструктуры: в частности, компания выбрала генподрядчика для строительства подстанции «Витим». По другим объектам, которые могут потребовать модернизации либо строительства, идут обсуждения: в их числе дорога от Бодайбо до Сухого Лога, строительство моста через реку Витим близ Бодайбо, строительство аэровокзала и взлетно-посадочной полосы в аэропорту Бодайбо. Особенно Грачев выделяет строительство новой генерации в Бодайбинском районе, которая необходима, чтобы повысить надежность электроснабжения для всех потребителей региона, в том числе Сухого Лога. По его словам, скорее всего, будет построена газовая генерация. Но это лишь планы компании, которые могут серьезно измениться: технико-экономическое обоснование (Feasibility Study) завершат только в 2022 году, затем будет принято окончательное инвестиционное решение по реализации проекта.

Ранее по теме:
[Сухой Лог: налоговые сказки и биржевой рай «Полюса»](#)

По оценкам Грачева, строительство объектов может обойтись в \$400–500 миллионов. Весь проект оценивается в \$3,3 миллиарда первоначальных капитальных затрат на период строительства. Старт промышленной добычи по-прежнему планируется в 2027 году, однако пандемия может внести коррективы в сроки из-за задержек поставок оборудования и техники. По словам Грачева, руда Сухого Лога похожа на уже разрабатываемое Вернинское месторождение, которое тоже находится в Иркутской области, поэтому компания планирует

применять на новом участке похожую технологию добычи.

Отметим, что ряд экспертов не исключает, что компания лишь создает видимость интереса к разработке: проект требует внушительных инвестиций, а его окупаемость под вопросом и зависит колебаний мировых цен на золото. БАБР неоднократно высказывал скепсис по поводу заявленных сроков и параметров инвестиций (подробнее в материале: [«Сухого Лога еще ждать и ждать»](#)). При этом месторождение уже приносит «Полюсу» солидные деньги: наличие лицензии и подтвержденных запасов повышают капитализацию компании и поддерживают биржевую цену ее акций.



Автор: Александр Макаров © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 34784 06.10.2021, 23:46
📍 1328

URL: <https://babr24.com/?ADE=219757> Bytes: 2592 / 2395 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗОЛОТО СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)